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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення  Попередньо студент повинен прослухати курси: 

«Методика організації і проведення біологічного 

експерименту», «Математичні методи в  біології», 

«Основи наукових досліджень», «Зоологія», «Ботаніка», 

«Анатомія і фізіологія людини»,  «Екологія», «Біоетика та 

біобезпека». 

Що буде вивчатися  Навчальна дисципліна «Біологічний експеримент в 

інклюзивній освіті» вивчає теоретичні та методологічні 

аспекти організації біологічних експериментів в 

інклюзивній освіті; планування експерименту, вибору 

методів дослідження, прийомами обробки та 

інтерпретації результатів.  

Основними завданнями дисципліни «Біологічний 

експеримент в інклюзивній освіті» є вивчення основних 

особливостей біологічних експериментів у інклюзивній 

освіті, засвоєння загальнонаукових підходів та їх 

використання у біології, опанування сучасними 

спеціальними методами експериментальної біології.  

Чому це цікаво/треба вивчати  Навчальна дисципліна «Біологічний експеримент в 

інклюзивній освіті» є дуже важливою та актуальною, 

оскільки дасть змогу студентам оволодіти знаннями 

стосовно основних проблем методики організації і 

проведення біологічного експерименту в інклюзивній 

освіті; класифікації експериментів; етапів підготовки 

наукового експерименту; методики планування 

експериментальних досліджень в інклюзивній освіті; 

сутності математичного планування експерименту; дасть 

відомості стосовно основ обробки результатів 

експериментів та методів планування експериментів, 

теоретичних та методологічних основи наукового 

дослідження в інклюзивній освіті. 

Також студенти навчаться використовувати 

комп’ютерні технології та інструментарій у наукових 



дослідженнях в інклюзивній освіті; аналізувати одержані 

результати; студенти повинні оволодіти методикою 

проведення та обробки результатів експерименту в 

інклюзивній освіті. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання)  

Після вивчення курсу студенти отримають наступні 

програмні результати навчання: 

ПРН 6.  Вибирає оптимальні методи польових та 

лабораторних досліджень для активізації навчання 

біології, природознавства, здоров’я людини, вміє 

модифікувати їх відповідно до поставлених завдань, 

критично оцінює достовірність одержаних результатів, 

презентує їх, формулює аргументовані висновки, формує 

дослідницький стиль мислення учнів. 

ПРН 10. Практикує інформаційний науково-

педагогічний пошук, критично осмислює та інтерпретує 

результати, робить висновки та формує напрями 

дослідження з урахуванням вітчизняного й закордонного 

досвіду та застосовує їх у професійній діяльності. 

ПРН 15. Здійснює науково-дослідницьку та / або 

педагогічну інноваційну діяльність з підготовкою 

наукових праць та звітів, апробацією та впровадженням 

результатів досліджень і розробок, поширенням інформації 

про отримані результати на конференціях, семінарах, у 

фахових виданнях.   

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності)  

До кінця навчання студенти будуть компетентними у 

таких питаннях:  

ЗК 4. Здатнiсть проводити дослідно-експериментальну 

роботу на відповідному вікові учнів/студентів рівні, 

аналізувати та оцінювати її результати, генерувати нові 

iдеi. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел та формування на основі 

доведених фактів власної наукової позиції.  

ЗК 7. Здатність мислити самостійно, виявляти, ставити 

та вирішувати проблеми професійного і особистісного 

розвитку. 

ФК 3. Здатність самостійно виявляти  проблему, 

ставити задачу і виконувати дослідження для вирішення 

конкретних завдань з використанням у процесі збору, 

обробки та узагальнення  інформації сучасних засобів 

навчання  та інформаційно-комунікаційних технологій.  

ФК 4. Здатність проводити науково-дослідну роботу з 

біології та природознавства, оформляти, формулювати 

аргументовані висновки та рекомендації, представляти і 

доповідати результати досліджень. 

Інформаційне забезпечення  Основне: 

1. Даниленко А. І. Управління інноваційною 

діяльністю в загальноосвітніх закладах: монографія. Київ: 

Міленіум, 2004. 

2. Колупаєва А. А., Таранченко О. М. Інклюзивна 

освіта: від основ до практики: монографія. Київ: ТОВ 

«АТОПОЛ», 2016. 152 с. 



3. Колупаєва А. А. Інклюзивна освіта: реалії та 

перспективи: монографія. Київ: САММІТ-книга, 2008.  

272 с. 

4. Кислий В. М. Організація наукових досліджень: 

навчальний посібник. Суми: Університетська книга, 2011. 

224 с. 

5. Порошенко М. А. Інклюзивна освіта: навчальний 

посібник.  Київ: ТОВ «Агенство «Україна», 2019. 300 с. 
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Видавнича група «А.С.К.», 2012. 124 с. 

 

Web-посилання на (опис 

дисципліни) силабус 

навчальної дисципліни на 

вебсайті факультету 

(інституту)  

https://eenu.edu.ua/uk/structure/faculties-and-

institutes/fakultet-biologiyi-ta-lisovogo-gospodarstva-0 
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